1. Какое число меньше 23300 на 3000?

1) 23000
2) 20300
3) 20030

2. Вычитаемое 670, разность 1200. Найди уменьшаемое.

1) 12670
2) 11330
3) 1870

3. Найди выражение, в котором разность чисел 640 и 20 надо уменьшить в 100 раз.

1) (640+20):100
2) 640:20:100

3) (640-20):100 
4) 640*20:100

4. Сколько метров в 4 км?

1) 400м
2) 4000м
3) 40000м

5. Найди число, которое надо вставить вместо *, чтобы равенство было верным.


* : 7 = 5080 – 5000 

1) 7

2) 56

3) 560

4) 5600 

6. В каком выражении надо разность чисел умножить на число?

1) 700 : 7 – 5 

2) 700 : (7 – 5)
3) (700 – 7) * 5
4) 700 * 7 – 5 

7. Найди длины сторон прямоугольника, если его площадь 10 см2.

1) 7см и 3см
2) 2см и 5см
3) 2см и 3см

8. Во сколько раз 4200 больше, чем 7?

1) в 600 раз
2) в 60 раз
3) в 4207 раз

4) в 6 раз 

9. Во сколько раз надо уменьшить 640, чтобы получить 80?

1) в 560 раз
2) в 80 раз
3) в 8 раз
4) в 720 раз

10. 1000 увеличить в 5 раз, получится:

1) 1005
2) 500

3) 5000
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